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Grundejerforeningen Vedersø Klit 

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 14.05.2025  

Mødested. Movino, Nørregade 43, Holstebro 

 

DAGSORDEN 

 

1. Udskiftning af 2 nye bestyrelsesmedlemmer og velkomst til disse. 
2. Generel orientering siden seneste møde fra hver især. 
3. Orientering fra Karen vedr. stråfestival / eller andet  
4. Orientering fra Peter angående dialog med RKSK vedr. lokalplanen der er behandlet d. 29. april. 

Læs mere på dette link inden vores møde. Vores sag er punkt 9 og der står mere i bilag 6 ift. den 
administrative praksis fremover 
https://www.rksk.dk/om-kommunen/politiske-udvalg-2022-2025/teknik-og-miljoeudvalget/dag-

ref-teknik-og-miljoeudvalget?AgendaID=6051 

5. Økonomi 
6. Planlægning af generalforsamling 
7. Næste møde efter generalforsamlingen  
8. Eventuelt 

 

 

 

Deltagere: Peter Ørskov Nielsen, Jesper Larsen, Karen Kiærskou, Finn Norden og Finn Jørgensen.  

 

Ad 1)  

- 2 suppleanter var indkaldt til bestyrelsesmødet da Niels Biskjær samt Jørgen Fredberg er             

udtrådt af bestyrelsen.  

- Finn Norden overtager Niels Biskjærs plads som Næstformand, og Finn Jørgensen som 

sekretær / referent for Jørgen Fredberg. 

  

Ad. 2) 

- Der er mange spekulationer om hvad der sker på hotellet efter at Litus er stoppet, ingen i 

bestyrelsen ved hvad der kommer til at ske. 

- Der vil ske udskiftning af vandledninger / brønde på dele af Lars Murers vej, Tyttebærvej 

samt Sortebærvej. Der skal sættes nye brønde i vejkanten er ikke orienteret om dette, men 

arbejderne påbegyndes om ca.2-4 uger  

- Grundejerforeningen er ikke orienteret om dette arbejder 

 

Ad. 3)  

- Kommende arrangementer ud over vores egen generalforsamling vedhæftes i et bilag til       

dette referat. Der er tale om arrangementer som afholdes af Vedersø Strand Camping. 

 

https://www.rksk.dk/om-kommunen/politiske-udvalg-2022-2025/teknik-og-miljoeudvalget/dag-ref-teknik-og-miljoeudvalget?AgendaID=6051
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Ad.4) Lokalplan m.m. 

 

- Se link i dagsorden ovenfor. Vi vedhæftet bilaget, der beskriver administrationspraksis. 

Dette dokument findes også i ovenstående link. Er der spørgsmål til noget i denne 

forbindelse bedes i rette henvendelse til kommunen. Punktet bliver også berørt på 

generalforsamlingen. 

 

Ad. 5)  Økonomi 

 

- Regnskabet er gennemgået og godkendt og underskrevet både af kasser og Revisor  

 

 

Ad. 6)  Generalforsamling  

- Generalforsamlingen afholdes d. 25/7-2025 i Strandhuset på Campingpladsen.  

- På valg er Peter Ørskov Nielsen, samt Finn Norden begge modtager genvalg  

- Revisor Pia Olsen samt revisor suppleant Bent Brandt modtager ligeledes genvalg. 

 

 

Ad.7) 

- Næste bestyrelsesmøde afholdes i forlængelse af Generalforsamlingen 

 

Ad.8)  

- Eventuelt. 

- Der blev på mødet forevist en bog med tegninger samt billeder fra Vedersø klit og 

Søndervig, bogen vil kunne ses på Generalforsamlingen. 

 

 

D. 14/5 – 2025 

 Referent Finn Jørgensen 

 

 

 

 


